



我市持续推进中国食品名城建设

以“三链同构”助推食品产业提质增效

本报讯(记者 张军亚)日前,我市印发《漯河市中国食品名城建设2020年度工作方案》(以下简称《方案》),从工作目标、重点任务、主要举措三个方面,对持续推进中国食品名城建设提出具体要求。

《方案》从项目建设、运行指标、专业园区、食品安全四个方面对2020年中国食品名城建设工作目标进行具体细化。《方案》指出,2020年,中国食品名城建设要以“延伸产业链、提升价值链、打造供应链”为统领,以“形成两大链条、搭建三大平台、完善四大体系、建设五大基地”为目标,以“健全链条、丰富品种、提升品质、完善功能、扬长补

短”为路径,不断壮大“制造”实力,增强规模优势;不断创新“智造”能力,加快转型升级;不断提高“质造”水平,提升“名城”形象。通过“三链同构”示范引领、龙头企业带动、产业链条补链延链,持续推动食品产业扩量提质、转型升级、融合发展,保持我市食品工业全省领先地位,让漯河味道香飘全国,致力打造国内领先优势凸显,具有国际影响力的中国食品名城。

《方案》指出,2020年中国食品名城建设的重点任务:通过深化“十百千”亿级企业和产业集群培育工程,推动企业“倍增工程”,支持“小升规”培育,培育龙头企业带动产业链。

通过打通食品与装备制造行业,打通食品与造纸行业,打通食品与生物医药行业,打通食品与盐化工行业,打通食品与物流行业,打通食品与动物饲料行业,促进融合发展强化延链补链。通过抓好“三大改造”,强化产品创新;促进工业投资,催生一批新产品;开展“三品行动”,丰富产品种类;做优特色产品提升价值链。通过推进电子商务应用,打造产业链融合发展生态圈,深化“全国主食产业化工程示范市”建设,抓好农业产业结构调整,建设“三链同构”示范园区和示范城市,积极发展共享经济,发展电商物流串起供应链。

《方案》明确要求,加快推进中国食品名城建设要强化合力推进,中国食品名城建设工作指挥部要加强产业发展形势研判,及时提出对策、建议,加强对重点工作、重点企业、重点项目的谋划,及时召开工作推进会,协调解决工作推进中的问题。要强化招商引资。制订出台《2020年漯河市招商引资行动计划》,分产业、分领域绘制产业招商图谱,开展定向定位精准招商。要

强化督导考评。坚持目标导向、问题导向、效果导向,指挥部办公室会同市委督查局抓好日常督导考核。要强化企业服务。健全企业周例会工作机制,着力解决企业要素保障、政策落实、“三大改造”、转型升级过程中的问题;完善工业运行季度会商机制,强化重点企业监测和研判,强化食品安全体系建设,稳定食品产业发展的良好态势。



促进城乡居民收入持续增加

——贯彻落实市委七届十二次全会暨市委工作会议精神系列评论之七

■本报评论员

实现城乡居民持续增收和民生持续改善,既是“六稳”“六保”的根本目的,也是“六稳”“六保”工作成效的直接体现。同时,做好“六稳”“六保”工作,离不开财政的保障支撑作用。我们要实现漯河经济的“稳中有进”,既要靠财政收入的持续增长作为支撑,又要不断增加居民收入保障民生进一步改善。

确保财政收入持续增长。今年上半年,在宏观经济下行压力增大情况下,我市财政收入稳中向好,一般公共预算收入达到55.1亿元,同比增长3.5%,其中

税收收入增速居全省第二,实现了新的突破。这为我们发展公共事业、进行基本建设提供了坚实保障。面对依然复杂严峻的经济形势,我们仍要加强财源建设,深入挖掘财政收入潜力,盘活存量资产,培育新的税源增长点。同时,要在落实好税费减免缓政策、不收过头税的前提下,依法加强征管,加大对重点税源、重点行业和纳税大户的督查力度,坚决杜绝“跑、冒、滴、漏”,做到应收尽收,确保财政收入持续增长。

促进居民持续增收。根据市委部署和漯河实际,我们要在增

加居民收入上做好“加减法”。“加法”就是不断扩大就业,坚持在经济增长的同时实现居民收入同步增长,在劳动生产率提高的同时实现劳动报酬同步提高,不断拓宽收入渠道,构建增收长效机制,稳步提升居民收入水平。尤其要重视农民的持续增收,坚决扛稳维护国家粮食安全重任,持续推进高标准农田建设,大力发展高效种养业和绿色食品业,加快恢复生猪生产,不断提升粮食综合产能和农业效益。“减法”就是减少居民个人的社会保障支出,发挥好社会保障的兜底作用,把失业保险保障

范围扩大至所有参保失业人员,对符合低保条件的城乡困难家庭做到应保尽保,及时救助因病因灾遭遇暂时困难的人员,进一步织密兜牢群众基本生活的安全网。

促进民生持续改善。增进民生福祉是发展的根本目的。就漯河而言,进一步做好民生工作,始终把群众安居乐业、安危冷暖放在心上,坚持尽力而为、量力而行,区分基本和非基本,问需于民、问计于民、问效于民,全力打赢三大攻坚战,用心用情用力解决好群众的操心事、烦心事、揪心事,努力让

群众在“六稳”“六保”中看到变化、得到实惠。尤其要抓好脱贫攻坚这个第一民生工程,聚焦“两不愁、三保障”目标,紧盯特殊困难群体,扎实做好问题整改,巩固脱贫攻坚成果,防止返贫和产生新的贫困,以攻坚状态、冲刺姿态打好最后的总攻战,确保向历史、向人民交上一份合格答卷。

千树根为本,万事民为先。各级、各部门和广大党员干部要坚持以人民为中心的发展思想,不忘初心、牢记使命,把保障和改善民生工作做到实处、细处,让老百姓的日子越过越红火。

让软弱涣散村变模样

——记郾城区新店镇游庄村驻村第一书记苏二辉

开栏的话:

近年来,我市把选派第一书记作为强化基层党建、聚焦脱贫攻坚、助力乡村振兴的重要举措,引导第一书记牢记初心使命、勇于担当作为,充分发挥“尖兵”作用,推动派驻村面貌发生明显变化,赢得了基层干部群众的支持和认可,为夯实基层基础、推动脱贫攻坚、助力乡村振兴作出了积极贡献,涌现出了一批先进典型。为充分发挥先进典型的示范引领作用,更好地凝聚起奋发向上的力量,市委组织部联合本报开辟《决战决胜脱贫攻坚 第一书记驻村故事》专栏,敬请关注。

■文/图 见习记者 党梦琦
“现在村里建得真美,和以前比真是两个样儿。”说起家乡的变化,郾城区新店镇游庄村的村民游明言赞不绝口,而

这一切,离不开驻村第一书记苏二辉的努力。近三年来,在苏二辉和村“两委”班子的共同努力下,游庄村从组织软弱涣散到坚强团结,由脏乱无序

到宜居宜游,从等靠救济到自力更生,可谓今非昔比。游庄村村民提起苏二辉,对他的驻村帮扶工作纷纷点赞。

2017年12月,市公路事业发展中心路产路权科科长苏二辉来到游庄村,开始了驻村工作。

“虽然有心理准备,但刚到村里时,不论是工作上还是生活上,遇到的困难都超出了我的想象。”苏二辉介绍,当时的游庄村是省级软弱涣散村。通过走访,苏二辉快速厘清问题所在:党组织软弱无力、村干部不作为、“两委”班子不团结有矛盾。(下转2版)



图为苏二辉走访村民。



郾城区“六稳”“六保”出实招

今年以来,面对疫情带来的经济下行压力,郾城区扎实做好“六稳”工作,全力落实“六保”任务,发展态势持续回稳向好,各项工作取得积极进展。上半年,一般公共预算收入3.77亿元,增长0.3%;实现税收2.4亿元,增长12.7%,主要经济指标由负转正。

全力稳增长扩投资,经济运行趋于平稳。持续开展银企对接、产销对接等专项行动,为企业减免税收1074万元、缓征税费

3000多万元、发放应急稳岗补贴757万元,确保了91家规模以上工业企业、33个建筑工地全部复工复产。聚焦主业、定向招商,新签约天顺制冷、众诚绿色建材等项目14个,新开工项目18个。希望大学城、小微企业孵化园等加快建设,微康益生菌等建成投产。前5个月,华润风电、小微企业孵化园等4个省定重点项目,德康农牧养殖、华莉园食品等17个市定重点项目加快建设,居然之家等8个市定服务业

项目加快推进,为漯河豫中南地区区域性中心城市建设备足了后劲。

着力保产业链供应链,纾解企业发展痛点难点。培育“十百千”亿级工程企业,推动重点企业“倍增工程”,实施“小升规”培育工程,实施“三大改造”,促进企业提质增效。加强质量监管,提升食品安全水平,

推进食品安全示范区创建,落实“质量强区”战略,持续强化粮食安全意识,全面保障能源供给。稳步推进专业园区建设,持续扩大招商引资实效。围绕“三链同构”“六个打通”,完善招商产业图谱,梳理签约项目台账。上半年,区主要领导外出招商6次,开展产业推介活动5次,联

系客商120人次,共签约新疆中骏、贺尔康中央厨房、邦兴食品机械等亿元以上主导产业项目11个,总投资61.9亿元。

奋力保目标惠民生,重点工作全速推进。决战决胜脱贫攻坚,10个带贫企业、8个产业扶贫基地全部复工复产,新实施扶贫项目16个。(下转2版)

系客商120人次,共签约新疆中骏、贺尔康中央厨房、邦兴食品机械等亿元以上主导产业项目11个,总投资61.9亿元。

奋力保目标惠民生,重点工作全速推进。决战决胜脱贫攻坚,10个带贫企业、8个产业扶贫基地全部复工复产,新实施扶贫项目16个。(下转2版)

做好“六稳”工作 落实“六保”任务

刘尚进在全市创建工作第二十七次周例会(扩大)会议上强调
下足『四个功夫』 做好最后冲刺
向全市人民交上一份满意答卷

本报讯(记者 张军亚 实习生 张思睿)8月10日上午,全市创建工作第27次周例会(扩大)会议召开,总结讲评上周“周考核、月模拟”工作情况,部署近期重点工作。市长刘尚进出席会议并讲话。周新鹤、赵坤炎、栗社臣、徐汇川、田冠亭、周新民、罗伟民参加。

刘尚进指出,创建全国文明城市已经进入关键时刻,全市各级、各部门要持续发力,下足下好“四个功夫”,做好最后冲刺。要下真功夫,始终保持创则必成的拼劲,进一步细化完善分包方案,建立健全从上到下、横到边竖到底的责任体系,彻底消除创建盲区。要下细功夫,始终保持“滴水石穿”的钻劲,强化精准意识,拿出“绣花”功夫,紧盯路面坑洼、墙面污渍、垃圾、小广告等城市“神经末梢”细节问题,把好资料上报审核关,彻底消除“盲点”,全面改进提升。要下巧功夫,善使“四两拨千斤”的巧劲,抓好既是群众迫切需要又是测评需求等创建中的主要矛盾,力争达到事半功倍的效果。

刘尚进强调,各区、各部门要牢固树立“一盘棋”思想,“一把手”要把创建工作摆在突出位置,聚焦破路路面修补、停车位和道路标线施画、创文点位和周边环境提升、出租车综合监管平台建设等重点,切实把工作做扎实、做到位。各街道办事处、乡镇、社区要行动起来,一步一个脚印推进抓落实,坚决杜绝被动应付、敷衍塞责、回避矛盾等现象,确保如期实现创建目标。

周新鹤就近期的创建工作进行了点评和部署。徐汇川就创建工作考核奖惩情况作了通报。

会上向召陵区、市城乡一体化示范区颁发了奖牌,向郾城区、经济技术开发区颁发了罚牌,向市交通运输局、市城管局、市民政局发放了流动红旗,向市文广和旅游局、市沙澧河建管委、市人防办发放了流动黑旗。

红人特区 5G网红直播电商带货基地
0395-2333667

提醒您关注 **新闻导读**

- 3 | 综合新闻
中国食品名城(漯河)首届直播带货节启幕
- 4 | 时事
7月CPI涨幅扩大
我国物价走势如何
- 5 | 法治时空
“老懂帮忙团”:用心帮群众解忧

1951 金沙回沙酒
——醇柔酱香 创领品牌——
金沙回沙酒漯河市翰鑫酒业总代理
地址:漯河市太行山路南段巴黎都市18号门面房 13080144333 15139578585

决胜扫黑除恶收官年

全国扫黑办智能化举报平台:12337
河南省扫黑除恶举报电话:0371-65884900
漯河市有奖举报电话:0395-110 15239567110(只接受信息举报)
信箱:lshscejbx@163.com
漯河市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室